

# MOTIVÁCIÓS LEVÉL

Név: Schäffer Réka  
Szül. hely, idő: Bonyhád, 1995.10.07.  
Évfolyam, szakirány: III. évfolyam,  
közrendvédelmi szakirány  
Email cím: [schafferreka1007@gmail.com](mailto:schafferreka1007@gmail.com)  
Telefonszám: 06-20/61-50-151



Schäffer Réka vagyok, II. évfolyamos a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Rendészetigazgatási Szak Közrendvédelmi Szakirány hallgatója.

Az NKE-s tanulmányaim előtt 2017. szeptemberétől a Somogy Megyei Rendőrfőkapitányság Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályán dolgoztam tiszthelyettesként. A Siófokon töltött éveim alatt a kialakult baráti társasággal szabadidőnkben mindig kitaláltunk különböző programokat, valamint a nyári időszakban a „buli fővárosában” majdnem minden este lent voltunk a Petőfi sétányon bulizni. A szezonon kívüli időszakban is mindig sikerült találni izgalmas programokat, valamint bulizásokból sem volt hiány.

A középiskolás éveim alatt is folyamatosan részt vettem az iskola által szervezett programokban, valamint tagja a voltam az ottani diákönkormányzatnak.

Ha röviden be kellene magamat mutatni, akkor azt mondanám, hogy szeretem az új kihívásokat, kapható vagyok az örült ötletekre, energikus vagyok és természetesen felelősségteljesen is tudok viselkedni. Valamint nagyon könnyen megtalálom az új közösségekben is a közös hangot és szívesen segítek az új embereknek is bekerülni ezekbe a közösségekbe.

Tavalyi évben szerencsém volt, hogy bekerültem a RTK-HÖK csapatába és hatalmas élményekkel gazdagodtam, valamint egy remek csapat tagja lehettem. Idén a HÖK-ösként való jelentkezésem célja, hogy továbbra is segítsek a többi hallgató számára élményekkel gazdag egyetemi éveket szerezni, valamint a problémájuk megoldásában.

Tiszthelyettesként továbbra is szeretnék segíteni abba, hogy a tiszthelyettesek is részt vegyenek az egyetemi programokban, jobban kiélvezzék az egyetemi éveiket.

Nagy lehetőséget kaptam azzal, hogy 2023-ban mentorként tevékenykedtem az augusztusban megrendezésre kerülő NKE gólyatáborba, valamint idén már szervezőként vehettem részt az NKE gólyatáborban, amely egy újabb élmény és örök emlék lesz az életemben.

Szerintem az elsődleges cél, hogy a HÖK-ösök elérjék azt, hogy minél több hallgató részt vegyen a HÖK által szervezett programokban, valamint az esetleges hallgatói problémákat megoldják. Úgy gondolom, hogy alkalmas lennék a HÖK-ösnek és tudnám segíteni munkájukat.

Schäffer Réka